ZKOUSKOVA PISEMKA Z MATEMATICKE ANALYZY 4, LS 2022-23
PISEMKA CISLO 3, VERZE 2023

(1)(16 bodit) UvaZujte funkce

_ |sing|
Jnl@) = n?(1 + na?)’
(a) Zjistéte, zda fada ) |, f,, () konverguje bodové na (—, ).
(b) Zjistéte, zdatada ), f,(z) konverguje stejnomérné na (—, 7).
(c) Je-lig(x) = Y07 | —r—x, @ € (—m, ), spodtéte derivaci ¢'(z) funkce g v bodech

n=1 n2(1+nz2?)°’
intervalu (—m, 7).
(d) Je-li f(z) =32, fu(x), spoltéte jednostranné derivace f v bod& 0.

z € (—m,7m),neN.

(2)(16 bodil) Uvazujte mocninnou fadu
o

Z n(n+ 1)z** 1,
n=1
(a) Najdéte polomér konvergence této fady.
(b) Sectéte fadu na intervalu konvergence.
(©) Je-li f(z) = >0 n(n+ 1)z?*1, spodtéte f”(0).

(3)(16 bodi) Necht

)1, zel-mm\Q,
)= {0, z € [-m,m)NQ,

f(z) =zA(z), =z €[-mm),
je 2m-periodicky dodefinovan4 na R,
(a) Naleznéte Fourierovu fadu funkce f.
(b) Zjistéte soucet této Fourierovy fady na R.
(c) Spottéte variaci funkee f na [0, 7).

(4)(12 bodid) Necht' f,: M — [0,1] stejnomérné konverguji na mnoZin& M k funkci f: M — [0, 1].
Necht' g: [0,1] — R je absolutn& spojitd. UkaZte, Ze posloupnost (g o f,) stejnom&rné
konverguje k funkci g o f.
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